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Ata da 4ª Reunião Ordinária, do 1º Período de Sessões, da 4ª Legislatura, da Câmara Municipal de São João do Sabugi/RN, realizada em 28 de fevereiro de 2012. Aos vinte oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e doze, nesta cidade de São João do Sabugi, Estado do Rio Grande do Norte, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores, sob a Presidência de Cipriano Alves da Costa Neto. Feita a chamada como de estilo, verificou-se estarem presentes os Vereadores, Carlindo de Souza Dantas Junior, Alcides Carneiro de Morais, João Batista Garcia de Medeiros, Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais, Yuri Giordano de Araújo Medeiros, Marcílio de Medeiros Dantas e Dalvaci Teixeira de Araújo. Havendo quorum e número legal, o Sr. Presidente, declarou aberto os trabalhos, autorizou o Segundo Secretário da Mesa Diretora, a fazer a leitura do cabeçalho do livro de registro de presença e em seguida colher a assinatura dos Vereadores presentes. Autorizou a Secretária Geral a fazer a Leitura da Ata da Sessão anterior. Autorizou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora a fazer a leitura das matérias a serem escritas no expediente de hoje, que constou: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 005/2012, de 27 de fevereiro de 2012, de autoria do Vereador João Batista Garcia de Medeiros, que concede titulo de Cidadã Honorária de São João do Sabugi/RN, a Sr.ª Maria da Conceição Pedroza de Oliveira, pelos serviços prestados à nossa comunidade; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 006/2012, de 27 de fevereiro de 2012, de autoria do Vereador João Batista Garcia de Medeiros, que concede Título de Cidadão Honorário de São João do Sabugi-RN, ao Sr. Geraldo Medeiros Silva, pelos serviços prestados à nossa comunidade; REQUERIMENTO Nº 005/2012, de 27 de fevereiro de 2012, de autoria do Vereador Alcides Carneiro de Morais, requer que envie expediente ao Ilmo. Sr. Presidente da Fundação José Augusto, requerendo que seja feito o processo de tombamento para o Patrimônio Histórico e Cultura do Estado do Rio Grande do Norte dos seguintes prédios: Igreja Matriz de São João Batista, a sede da Prefeitura Municipal e a Sede da Associação Artístico Musical Manoel Felipe Nery (Filarmônica Honório Maciel), todos localizados em nosso Município; REQUERIMENTO Nº 006/2012, de 27 de fevereiro de 2012, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, requer que seja convocada uma Audiência Publica com a presença da Caixa Econômica Federal, Prefeitura Municipal, Comissão Especial de Acompanhamento do Programa Minha Casa Minha Vida dos Servidores Públicos Municipais e Funcionários Públicos Municipais com o objetivo de discutir a respeito do Programa Minha Casa Minha Vida; MOÇÃO DE PARABÉNS, de 14 de fevereiro de 2012, de autoria da Vereadora Dalvaci Teixeira de Araújo, requer que seja consignado em Ata votos de Parabéns a todos que foram aprovados no Vestibular 2012, no Curso de Pedagogia, que breve será implantado em nosso Município; MOÇÃO DE PESAR, de 14 de fevereiro de 2012, de autoria do Vereador Marcílio de Medeiros Dantas, subscrita pelos Vereadores Carlindo de Souza Dantas Junior, Yuri Giordano de Araújo Medeiros e Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais, requer que seja consignado em Ata, votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Manoel Torres de Araújo, ocorrido em 15 de janeiro de 2012; MOÇÃO DE PESAR, de 27 de fevereiro de 2012, de autoria da Vereadora Dalvaci Teixeira de Araújo, subscrita pelo Vereador João Batista Garcia de Medeiros, requer que seja consignado em ata, votos de profundo pesar pelo falecimento da Senhorita, Francisca Maria de Jesus, ocorrido em 24 de fevereiro de 2012; MOÇÃO DE PESAR, de 27 de fevereiro de 2012, de autoria da Vereadora Dalvaci Teixeira de Araújo, subscrita pelos Vereadores Cipriano Alves da Costa Neto, Carlindo de Souza Dantas Junior e Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, requer que seja consignado em ata votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Manoel Severino de Medeiros, ocorrido em 25 de fevereiro de 2012.; MOÇÃO DE PESAR, de 28 de fevereiro de 2012, de autoria do Vereador Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais, subscrita pelo Vereador Marcílio de Medeiros Dantas, requer que seja consignado em Ata, votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Juarez Dantas de Araújo, ocorrido em 26 de fevereiro de 2012. Dando continuidade aos trabalhos o Sr. Presidente facultou a palavra a quem dela quisesse usar. Usou a tribuna pelo tempo regimental os Vereadores Carlindo de Souza Junior, Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais e Marcílio de Medeiros Dantas, onde seus depoimentos constam gravados em DVD nº 005/2012, arquivado na Secretaria desta Casa Legislativa. Ainda usou a palavra pelo tempo da liderança do DEM o Vereador Alcides Carneiro de Morais, onde seu depoimento consta gravado em DVD nº 005/2012, arquivado na Secretaria desta Casa Legislativa. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra passou-se a ordem do dia. O Sr. Presidente colocou em única discussão e votação, MOÇÃO DE PARABÉNS, de autoria da Vereadora Dalvaci Teixeira de Araújo, aprovada por unanimidade; Em única discussão e votação, MOÇÃO DE PESAR, de autoria do Vereador Marcílio de Medeiros Dantas, subscrita pelos Vereadores Carlindo de Souza Dantas Junior, Yuri Giordano de Araújo Medeiros e Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais, aprovada por unanimidade; Em única discussão e votação, MOÇÃO DE PESAR, de autoria da Vereadora Dalvaci Teixeira de Araújo, subscrita pelo Vereador João Batista Garcia de Medeiros, aprovada por unanimidade; Em única discussão e votação, MOÇÃO DE PESAR, de autoria da Vereadora Dalvaci Teixeira de Araújo, subscrita pelos Vereadores Cipriano Alves da Costa Neto, Carlindo de Souza Dantas Junior e Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, aprovada por unanimidade; Em única discussão e votação, MOÇÃO DE PESAR, de autoria do Vereador Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais, subscrita pelo Vereador Marcílio de Medeiros Dantas, aprovada por unanimidade. Todo texto consta gravado em DVD nº 005/2012, arquivado na Secretaria desta Casa Legislativa. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, convocou o plenário para próxima reunião ordinária dia 06 de março de 2012, às 19h30min, nesse mesmo local, declarou encerrada a presente Sessão, mandou lavrar esta ata, que lida e aprovada, vai por todos assinada. Eu _______________________________, Secretária, designada a digitar esta ata, digitei e assino. 
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